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Ex.Nr. /,;) 

Notulen van de vergadering , 
vri jdag 16 oktober 1959 i n de Trêveszaal, aan 
morgens om tien uur en IS mi ddags voortgezet 

-,-----
Aanwezig : De minister-president De Quayen de ministers 

Van Aartsen, Beer man 7 Cals, Klompé , Korthals 
Marijnen, De Pous , Van Rooy , To xopeus, Vi sse; 
en Zi j lstra ( Af wezig i s minist er Luns) 

Tevens zijn aanwezig: de staats secr et aris s en 
Van den Berge (bij de punt en 3 g t lm 3 j), 
Van Houten, RooIvink (bi j punt 2 i ) en Schmel 
zer (bij punt 2 i ) 

Secretaris: J. Mid delburg . 

1. Notglen_y'§!l...de ~~~3~ri~_Y:.ê:l;l 2 oktober l~ 

~ QE~rking n.a.v. Eugt la jO . 2~nt_~rijksp~~iespaaE= 
r.e.geling 

Hinister &1ilsira heeft op blz. Ivan de notul en 
gezien, dat er eer st een schets van de administratieve moei 
lijkheden van de voorgestelde ambtenarenspaarregelihg in 
de raad zal komen, zödat de ministers weten waarover z i j 
beslissen. In tegenstelling hiermede leest s preker al s con
clusie van ~)unt 9, dat de ontwerp-regeling naar het geO:i"'ga·
niseerd overleg kan worden gezon den. Mini s t er Visser meent, 
dat in de vergadering van 2 oktober geconclude erd i s, dat 
de regeling naar het georganiseerd overleg kan gaan, maar 
dat in de raad nog een notitie zal komen over de admini
stratieve moeilijkheden, die de uitvoering v an de regeling 
zal geven. . 

Iiinister Zijlstra neemt aan, dat ge en beslissing 
is genomen over wat zou worden gedaan al s de b elangstel
ling voor de particuliere bouw van goe dkope woni ngen zou 
achterblijven. I1inister Van Aartsen merkt op , dat hij in 
antwoord op de vraag of de rëgering machte l oos i s in het 
geval, dat de particuliere bouw van goedkope woni~en niet 
zou lukken, enkele mogelijkheden he eft genoenu , dle dan 
onder ogen gezien zullen kunnen worden. Een beslissing 
hierover is uiteraard nog niet genomen . 
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ZEER GEHETIvI -1 4- ministerraad 
16-10-1959. 

3 i.:. Raad 'La.n ministGrs . .. van . de ~EG ( Zie notulen m.r. 
-- 9=ïO=ï959':-'Punt3ëry------ -

Staatssecretaris Van Houten de elt omtrent de 
bespreking over de politiekë consultatie tussen de zes 
landen mede, dat de Belgische minister Vigny en hij zich 

~~ ~u~/ t~gen de plannen.inzake LFöli t i eke ~o~sultatie van de zes, 
~.f- dle door de Itallaanse en Fran se mlnlsters werden verde

!tel ~ ~.Ptt tU d~g~, hebben ve r ze t . Ee n verras s ing was 7 dat de Dui tse 
I' f - ~ 9.;/1 ft' mlnlster Von Brentano met een stuk kwam , dat l:ort tevorerT 
,~~~~ op instructie van Adenauer was opgesteld en dat wat de 

. institutionalisering betreft nog verder ging dan de ~ta-
/ 1~~lild Ç~{ liaanse voo r stellen. Daarin worden niet alleen maande -r- 1 lijkse bijeenkomsten van de ministers van BuiLenlandse Za

ken genoemd en de aanwijzing van plaatsvervangers 7 maar 
ook de instelling van werkgroepen voorgestel d , alsmede 
de vorming van commissies van het Euro pese parl ement . ln 
overeenstemming met de afspraak is geen besluit genome n . 
Sprekende in de commissie van Buitenl8.nds~ Zaken ov er de 
ze bijeenkomst vroeg mr. Burger wat spreker dacht van het 
memorandum van TIi g ny, dat behalve over dez e kwest ie ook 
handelt over versnelling van de EEG en andere onderwerp en. 
Afgaande op het bericht in het Parool, dat men in Nede r
landse kringen niet zo enthousiast over deze zaak was , 
zei mr. Burger, dat hij overwoog te interpelleren. 

Spreker heeft voorts in Brussel zijn ongenoe gen 
l~enbaar gemaakt over de wijze, waarop de agend a is vast
gesteld. 

TIe migis!~=~resid~! heeft in de krant gelezen 
over pogingen om een brug te slaan tussen de Zes en de 
Zeven. Staatssecretaris Van Houten merkt h ierover op, dat 
UacHillan in een vertrouWelijk gësprek met journalisten 
heeft gezegd dat hij een bezoek aan Parijs wil brengen. 
~lat de politieke consultatie betreft denkt Eng eland ook 
meer aan de '.JEU-landen dan aan de Ze s, waardoor / èe,i ant i
Engelse strekkins van een consultatie tussen de Zes zou 
verdwijnen. 

Staatssecretaris Van den Berge deelt mede, dat 
Nederland (evenals de anderë landen-behalve Frankrij k) 
een nieuwe suppletore G2-1ijst heeft ingediend; als elk 
land deze lijst intrekt, zullen wij deze ook laten vallen. 

3 k. -- ~urop~~gniv~rsit~it (Zie notulen m.r. 9-10-1959, 
punt 3 d), 

Minister Cals deelt mede, dat de besprekingen 
in Brussel inzake dëinstelling van een Europese universi
teit goed zijn verlo~en~~r gBl een afzonderlijk verdrag 
tussen de zes lnndenLworden opgesteld, waarbij deze uni-
versiteit niet zal komen te ressorteren onder de . Euro-
pese gemeenschappen. r 
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